

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD SPLIT
GRADSKI KOTAR „NESLANOVAC“
VIJEĆE GRADSKOG KOTARA „NESLANOVAC“
UR:BROJ: 2181/01-14-01-20/15 -5
Split, 26.10.2015. godine

ZAPISNIK

sa 11. sjednice Vijeća Gradskog kotara Neslanovac, koja je održana dana 26.10.2015. god. s početkom u 11,00 sati u prostorijama Gradskog kotara „Neslanovac“ –Sarajevska 30D.

NAZOČNI: Mirko Prančević, Željko Đapić, Miroslav Nikolić, Ivan Barišić,
Ivan Podrug, Darko Vučković, Branko Bulić
OSTALI NAZOČNI: Snježana Dražić administrativna tajnica GK- Neslanovac

Predsjednik Vijeća Gradskog kotara Neslanovac, Mirko Prančević, otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne, te predložio slijedeći

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Proračuna za 2016.godinu
2. Konzumiranje alkohola na javnom mjestu
3. Storniranje donacije Udruzi navijača Hajduka Torcida Brda

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen .

Ad 1.

Predsjednik Vijeća izvijestio je članove vijeća kotara da su iz Službe za mjesnu samoupravu, zaštitu i spašavanje, Odsjek za mjesnu samoupravu stigla dva dopisa na koja se moramo očitovati što žurnije.

Prvi se odnosi na prijedlog procjene plana za 2016. godinu.

Sukladno Zaključku o decentraliziranim proračunskim sredstvima u korist gradskih kotareva i mjesnih odbora procjena plana za naš kotar u ukupnom iznosu je 99.900, kuna a pojedine aktivnosti bi se izračunavale po ključu 80-10-10 (manji komunalni zahvati-donacije i pomoći- obilježavanje blagdana i ostale aktivnosti).

Nakon rasprave vijećnika donijeta je jednoglasno

ODLUKA:

Da se izdvojena decentralizirana proračunska sredstva u korist GK Neslanovac za 2016.godinu u ukupnom iznosu od 99.900,00 kn pojedinim aktivnostima izračunavaju po ključu 80-0-20.,(80.400,00 kn -0,00 kn -19.500,00 kn).

Ad. 2.

Predsjednik Vijeća je pročitao drugi zaprimljeni dopis – Zabrana konzumiranja alkohola na javnom mjestu-

Grad Split razmatra da u Odluci o komunalnom redu uvede odredbe po kojim bi se zabranilo konzumiranje alkohola na javnim površinama , osim na pojedinim područjima koji bi se izuzeli zbog tradicionalnog okupljanja ili igranja pučkih igara, naravno ukoliko nisu u blizini škola i dječjih vrtića.

Slijedom navedenog u cilju kvalitetne pripreme izmjene spomenute Odluke o komunalnom redu, traže od vijeća kotara da dostavimo lokaciju za moguće izuzeće od spomenute zabrane detaljno opisanu i obrazloženu kako bi je komisija usvojila.

Nakon iznijetih mišljenja vijećnici su jednoglasno donijeli

ZAKLJUČAK:

Nema potrebe za određivanjem lokacije na području gradskog kotara koja bi se izuzela od spomenute odredbe, zabrane konzumiranja alkohola.

Ad.3.

Predsjednik Vijeća je izvijestio vijećnike da se odluka o donaciji Udruzi navijača Hajduka Torcida Brda za organizaciju humanitarno-revijalnog malonogometnog turnira memorijal Lovre Buljan u iznosu 1.000,00 kn nije i neće realizirati jer Udruga nije dostavila potrebne dokumente za realizaciju odluke (potvrda o neprofitabilnosti udruge., izvještaj o namjenskom korištenju sredstava) koje se po Zakonu o finan. poslovanju od 01.01. 2015.g. moraju uredno dostavljati da bi se sredstva isplatila.

Zato je potrebno stornirati odluku kako bi ta sredstva iskoristila.

Vijećnici su se jednoglasno složili da se stornira nerealizirana Odluka sa devete sjednice Vijeća kotara o izdvajanju decentraliziranih proračunskih sredstava za donaciju Udruzi navijača hajduka Torcida Brda za organizaciju humanitarno-revijalnog turnira Memorijal Lovre Buljan u iznosu 1.000,00 kuna.

Sjednica završila u 12,15 sati.

Zapisnik sastavila:

Tajnik GK Neslanovac-Snježana Dražić

PREDSJEDNIK VIJEĆA
GRADSKOG KOTARA NESLANOVAC
Mirko Prančević